
Câmara Municipal de Ibitinga
Estado de São Paulo

Avenida Dr. Victor Maida, nº 563 – Centro – Ibitinga (SP) – Fone (16) 3352-7840 – CEP 14940-097
Site: www.ibitinga.sp.leg.br  /  E-mail: informacao@camaraibitinga.sp.gov.br

Assunto: REQUER INFORMAÇÕES SOBRE O PRÉDIO DO ALMOXARIFADO MUNICIPAL. 

Destinatários: Ministério Público do Trabalho do Estado de São Paulo; Ministério Público de
Ibitinga; Ministério Público de Contas do Estado de São Paulo e Cristina Maria Kalil Arantes -
Prefeita Municipal da Estância Turística de Ibitinga

Excelentíssimo Presidente,

Ouvido e aprovado pelo Egrégio Plenário, cumpridas as formalidades regimentais, seja este
requerimento de informação enviado para conhecimento e resposta do que segue:

- CONSIDERANDO denúncia recebida do estado em que o Almoxarifado Municipal de Ibitinga
se encontra;
- CONSIDERANDO fotos anexas que mostram o quanto o local está abandonado e o descaso
com os trabalhadores por parte da Prefeitura Municipal, REQUER:

1) Por que a Prefeitura Municipal deixou o local chegar na situação em que se está
no momento?

2) Por quais motivos os tanques de combustíveis não foram retirados, uma vez que
estão desativados desde 2018 e oferecendo riscos aos funcionários?

3) Em que compete à Prefeitura Municipal  se manifestar  sobre qualquer ação de
melhorias do local, considerando o número de servidores que ali circulam?

4) Requer averiguação e providências do Ministério Público do Trabalho, Ministério
Público  de  Ibitinga  e  Ministério  Público  de  Contas,  quanto  ao  estado  em  que  o
Almoxarifado Municipal de Ibitinga se encontra. 

JUSTIFICATIVA:  As  fotos  anexas  a  este  foram  enviadas  no  início  desta  semana  por
servidores  públicos  que  estão  extremamente  preocupados  com a  situação,  uma  vez  que
todas as áreas do Almoxarifado e suas instalações físicas estão sujas, com dejetos de aves e
inapropriado para a preparação de alimentos, no caso da padaria, que faz os pães que são
consumidos pelos servidores e são distribuídos para todas as repartições públicas para ser
servido aos trabalhadores.  Um verdadeiro descaso  da Prefeitura Municipal  com o dinheiro
público e com os servidores que ali trabalham. 
No  local  existem  tanques  de  combustíveis  que,  desde  2018,  estão  desativados  e  até  o
momento não foram retirados,  e estes estão oferecendo  extremos riscos aos funcionários,
pois podem explodir mesmo estando desativado. Ou seja, o ideal e conforme rege a lei, estes
tanques precisam ser retirados com urgência antes que aconteça um grave acidente. 
Outro fato que chama bastante a nossa atenção é a situação em que está o refeitório do local,
que encontra-se imundo, com dejetos de aves e muita sujeira, descaso para os servidores
que  ali  tomam seu  lanche  e almoçam.  O banheiro  está  praticamente  inutilizável  e  toda  a
instalação física do Almoxarifado encontra-se num descaso absurdo de trabalho. 
Desse modo,  solicito  aos  destinatários  a possibilidade  de  averiguação  e  providências  que
forem necessárias, objetivando solucionar com maior rapidez esta grave situação,  a fim de
oferecer um local de trabalho descente a estes trabalhadores e preservar o bem público. 

REQUERIMENTO Nº 126/2023
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Sala das Sessões "Dejanir Storniolo", em 23 de março de 2023.

DANIELA C. S. BRANCO DE ROSA
Vereadora - UNIÃO 
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